



Pad n 2132 old 25/02/2018

Determinazione del Direttore n. 67 del 25.02.2019

Oggetto: CONFERIMENTO INCARICO PER LA DIFESA DELL'AZIENDA SPECIALE		
Beneficiari: Avv. Fabrizio Colasurdo Importo servizio: € 3.995,07		Cig: Z48274F365 CUP:
Pubblicazione sul sito istituzionale	☐ Albo pretorio ☐ Sezione Trasparenza Amministrativa	

IL DIRETTORE DELL'AZIENDA SPECIALE

con riferimento ai compiti e alle funzioni demandatigli e ai correlati poteri conferitigli con Deliberazione del Commissario Straordinario n. 07 del 15 Febbraio 2018;

Dato atto che l'Azienda Speciale è stata citata in giudizio davanti all'On.le Tribunale di Pescara a mezzo di Atto di citazione notificato in data 23.11.2018 (prot. n. 12788 del 23.11.2018);

Fatto rilevare che l'udienza di prima comparizione delle parti è fissata per il giorno 26.03.2019:

Ribadita l'indefettibile necessità di provvedere quanto alla difesa dell'Azienda Speciale nel giudizio de quo;

A mente della costituzione di un elenco di avvocati cui conferire la rappresentanza e difesa in giudizio dell'Ente approvato con Determinazione direttoriale n. 28 del 28.01.2019 e pubblicato sul sito istituzionale dell'Azienda Speciale, tra cui figura l'avv. Fabrizio Colasurdo del Foro di Torino:

Ritenuto, dunque, dover affidare l'incarico della rappresentanza e difesa in giudizio all'avv. Fabrizio Colasurdo, a seguito di presa visione del preventivo sottoposto all'attenzione dell'Azienda da parte del Professionista;

Visti lo Statuto dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali e i vigenti contratti di servizio ripassati il 28 Aprile 2010 e il 24 Febbraio 2014 tra il Comune di Montesilvano e questo Ente Strumentale, repertoriati agli atti del Comune di Montesilvano rispettivamente sotto il n. 2 e il n. 570;

Visto, altresì, il Regolamento di organizzazione aziendale;

A mente della Legge n. 190/2012 e del d.lgs. 14 Marzo 2013 n. 33, nonché del PTPCT aziendale così come approvato con deliberazione del Commissario Straordinario dell'Azienda n. 04 del 31 Gennaio 2018;

DETERMINA

- 1. Di conferire all'avv. Fabrizio Colasurdo del Foro di Torino l'incarico della rappresentanza e difesa dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano in relazione al procedimento indicato nelle premesse promosso davanti all'On.le Tribunale di Pescara.
- 2. Di stabilire che l'incarico in oggetto è vincolato agli impegni economici assunti attraverso il preventivo predisposto dal Professionista cui è conferito il mandato.
- 3. Di demandare ai competenti uffici aziendali l'esecuzione degli adempimenti consequenziali.
 - Dispone che il presente atto sia pubblicato sul sito istituzionale dell'Azienda Speciale.

Il proponente

dott.ssa Marzia Sanvitale

Il Responsabile del procedimento

dott.ssa Marzia Sanvitale

dř. Eros Donatelli)